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From: Enka MopomuHcka <womenlawyers@abv.bg>

Sent: 11 anyapn 2018 r. 11:34

To: tsveta karayancheva@parliament.hg; KPV1@parliament.bg

Cc: infocenter@parliament.bg

Subject: AeKNapalys 3a nogxpena Ha patMduUMpaHeTo Ha Victanbynckara KoHseHLus
Attachments: Declaration_International Conference_27.11.2015 {2).pdf; lettera_sostegno_Sofia_11_

01_2018.pdf; Pismo_Parlament_BG_1 1.01_2018.pdf

YBaxkaema ["-xo Tpescesarten ua Hapoauoro cn6panme.
YBaxkaemu ['-u Ipecenaten na [IpaBHata KomucHs KbM Haponuoto cnopanue.

Acoumnanusira 3a >KeHUTe A BOKATH B buirapus /AXKA/ Bunaru e 3actasana KaTEropuyuHO B
[OZIKpeNa Ha Kay3uTe 3a 3allMTa HA YOBELIKUTE NPaBa U CTHMHHHMPAHE HA HACHIMETO BBB BCHYKUTE My
(bopmu u npossienHus.

I1pes noemepu 2015 roquua B C ous ce mpoBese MeMTYHAPO,IHA KOH(epeHLus, oprannsupana
0T ACOLHMAIMATA HU. B CbTPYAHHYECTRO che ChBeTa Ha Codmiickata anBokarcka koserus. Acommaunsta
Ha XeHuTe ropucth, Uranus /ADGI/ u Mesxnynapoanara Defepauns Ha JKEHUTE ¢ OPHAXYeCcKa npodecus
(FIDCJ) noa narponaska va Hanmonanmus Owmbyncman na PB r-sxa Mast Masnonoga. Ha KmeTa Ha
Cronmuna obumna r-xa Hopaanka ®asrbkosa. na C bJa ¥ AJIBOKATCKATa KOJETH Ha rpag Munano.
Wtamms. ¢ moakpenara u yuactueto sa Bucums a[1BOKATCKH CBBET M HA pe/IULa JAPYTH OpraHH3aiu.
OBJIrapCKH M MEXKIYHAPOIHU. GBArAPCKU METHH i ChIMJIMILA. BKIIFOUUTEIHO ¥ bbarapckara npaBociasna
UbPKBA H NPCICTABMTENH HA YYXK/IH TUILIOMATHYECKH MHCHHU, BKJIKYHTETHO Hapoaunoro cnopanne na

Pb.

B pe3yarar na TpuaxeBna pabora, ¢ moBeye or 40 JEKTOPH H H3Ka3BAINH ce, ¢ HaJ 200 yyacTHUNH,
EAUHOAYIIHO 6e npuera JEKJIAPALIMS, kosito AHec, B AeHs, B KoiiTo HapoanoTo cb6panne
TpabdBa Ja npuemMe cBoOs aKT 32 paTtapuuupanero i, e ome No-aKTyaJIHA.

Karo 1opucTn 1 sKeHH -aBOKaTH MoAKpensiMe HAITB.IHO paTtupuuupanero na Konsenunsta na Crgera
Ha EBpona za npesenuus u 6opba ¢ HACKIIHETO HAX JKeHu H AOMANIHOTO HACH/IHE /T. Hap.
»HeTanbyicka KOHBeHUMA ™/ U Ce IPOTHBOTOCTABAME KaTerOpHIHO Ha H3BBPLIBALIOTO CE B MOMEHTA
0€30TrOBOPHOTO MaHHIYIHpPaHe Ha OGLIECTREHOTO MHCHIE. H3MECTBAHETO Ha (poKyca OT peayHaTa IeN Ha
Konsenuusra. Ha BHACSHETO Ha cTpax. HAMIpE)KCHUE U arpeCHBHOCT NPH 00CHKIAHETO HA BAIKHHU
FOPH/THYECKH CTBIIKH, KAKBATO € U PAaTH()ULUMPAHETO HA Ta3H MEKIYHAPOIHA KOHBEHIIHS.

OnHTBT Ha OCTaHATMTE eBpomeiicky ABPKABH. oANMCany 1 patu(uuupany Konpenmusra e camo u
CAMHCTBCHO MOIOJKHTENEH U TOH € B IoMOIl Ha 60p6aTa Cpelly HACHIHETO BbB BCHUKHTE My GopMmu u
IIPOSIBIIEHHSL.

B mozxpena na ropensnoxeHoTo u ¢ HajexaaTa. Ye Ta3u Hawa MO3ULMS, LIE [TOAMOMOTHE 3a
patuduuupane Ha Konsenuuara Bu npumarame kbm To3u uMeiin

- O(HIHATHO TTHCMO 3a MOAKpPENa 0T HMETO Ha ACOLHANHUATA 33 KEHUTE aBOKATH CoQus
- Jlexnaparus. npuerta na MEIKIyHapoaHaTa KOH(pepeHuus npes Hoemspu 201 5r,
- [lucmo 3a noznkpena or Acounanasrta Ha skeHuTe topuctu B Munanot Mranus - ADGI Milano

C ypaxenue,

anB. Enka ITopomuncka - Ipeacenaren
Ha ACOLIMALIMATA 3A XXEHUTE- AJIBOKATH



+359 888 88 0819
+359 879 292 242



JEKJAPAIUSA

[lpueTa Ha nposesenara Ha 26-27 Hoemepu 2015r. Mexayuapoana koHdepeHiius
AHeTUTYUMMTE, MeauuTe U 0BLecTBEHOCTTA 3a€JHO CPELLY HACHIIMETO BBPXY #eHM
OpraHu3HpaHa oT ACOLHALMATA 3a KEHUTE a1BOKATH ChBMECTHO ChEMECTHO Che Cbeera
Ha Coduiicka Aneokarcka Koserus. non natpoHaxa Ha Hauwonanuus OmOyacMan Ha
Pb r-ixa Mas Manonosa. na Kyera na Cronnuna obumHa r-ka Hopaanka ®anibkosa.
Ha Cbaa w ABoKaTckaTta Kojerus Ha rpal Munauo. Mtanus. ¢ noakpenata Ha Buciius
Ansokatekn CLBET. B NapTHLOPCTBO C Mesxaynapoanata Menepauns na skeHuTte ©
topuaneckn  npodecuu (FIDCJ). Hranuauckata Acoumauns Ha KEHUTE-HOPUCTH,
MeKayHapOIeH JaMCKK AMINIOMAaTHUECKH Knyd Ha npustenctsoto”. CapykeHde Ha
TYPCKMTE M OBArapcKuTe XeHu 3a npusatencTso, MoHaauus "Charity, Chic & Cozy" u
APYTH OpraHM3aumy, paboTelH B Tasu obnacr.

MexayHapoaHata  kKoHdepeHuus ~HMHCTUTYUMHUTE, MEJMUTE M
OBLIECTBEHOCTTA 3AEJHO CPEUY HACHUJIMETO BbBPXY JXKEHM".
Opratusvpana no nosoa obssexus or OOH MewxaynaponeH ned 3a eIMMHHUpaHe
HacHIMETO Hal sKeHW W B noakpena Ha ..KouBeHuusta Ha CobeeTa Ha Erpona 3a
MPEBEHLMA M DOPOA C HACHIHETO HAZ HKEHM W AOMALIHOTO HACKMe /Meranbyncka
KOHBEHLMS /.

KaTo B3e npeasun wmsnoxenure (hakTh M naHHW 33 CbUIHOCTTA. dopmuTe U
MawaduTe Ha HACHIMETO BBLPXY IKEHM, ChUICCTBYBALLUTE NPOBAEMH M 3aTpPYIHEHMS,
H3KASBAHNATA. NIPOBCACHUTE JMCKYCHH M AHANH3H OT YHACTHHLMTE, B 3aCEAaHHETO CH
Ha 27 HoemBpH 2015r. KOHCTAaTHPa HATHUUETO Ha:

a/ CbLUECTBYBAHETO U 3a1bAG0YABAHETO HA ABJEHUETO Hacunue nax xenu u
AOMALUHO HACcHIMe” BbB BCHUKHTE MY (OPMU KAKTO HA HALHOHAIHO paBHHlE B P
bbarapus. Taka u kato creToBeH colmaneH u 3]paBeH npodnem;

6/ EnnaemuucH mawab Ha paspacTBade Ha TOBA HEraTHBHO SIBJIEHUE BBIPEKH
HEPEATTHOTO MY MEAMHHO W CTATHCTHYECKO NPEACTABAHE, MOPaAd AETHKATHOCTTA Ha
npobnema. nuncara Ha npuzHamue or KEPTBUTE 32 CHLUIECTBYBAHETO HA HACH/IMETO
MOpaan CTpax OT penpecHH. YA3BMMOCT, JIHNCA HA CHIYPHOCT B npaBo3allMTHaTa
CHCTEMA 32 ocurypsABaHe Ha c(EKTHBHA MpaBHA NMOMOLL M 3alUWTa Ha KEPTBUTE,
HAKA3BAHE HA HACHTHULIMTE, KAKTO W NOPaJM APYTH HEOOABABAHU MPHUHHK:

B/ Jlunca Ha koopauHaums 1 Ha obeauHsBAHE Ha YCUIIHSATA Ha 3aMHTEPECOBAHMTE
W QHFKUPaHK C NpodneMa OpraHu. OpraHu3auuu U MHCTUTYUnK, HITO u rpamxaanu 3a
CIMMUHUPAHE HA HACHIHETO KATO SIBJICHHE:

r/ HenoctaTbuno edekTHBHa npasHa ypeaba 3a ocurypsBaHe Ha JKepTBUTE Ha
HACHIIMETO peanHa 3alikMTa U ChAEHCTBHE, IMNCA HA MEXAHUIMU U MEPKH 3a 3alluTa W
MPEBEHLHA CPeLLY HACHITHETO BLPXY KEHH W JIOMALIHOTO HACHIME:

A/ Jlunca Ha nocTaTbuHa MaTepuaHa, MeaHLHHCKA. COLMAIHA W NCUXOJOTHYECKA
MOAAPBIKKA HA KEPTBHTE:

¢/ Hanuune Ha cobliecTsyBatm npobaemu, NPOTHBOPEYHS H HECBBBLPLUCHCTBA B
CbAeOHATA MPAKTUKA B CIIYUAMTE HA HACKJIME HAJl JKEHH C ornea Ha (axTa, ye Hali-uecTo
HACH/IMETO Ce M3BLPLIBA B PAMKHTE Ha CEMEHCTBOTO M 10Ma 063 CBUAETENH. KOETO npaeu
ABJICHHETO TPYAHO YCTAHOBHMO M YECTO HECAHKLUMOHHPAHO:




#/ HeeuKacHOCT Ha MOCTAHOBEHMs CbaeOeH aKkT. ¢ KOHTO CBIBLT 3371bJKABA
W3BBPLIATENA Ja Ce Bb3AbP/KA OT HACM/IME CHPAMO KOHKPETHATA JKEPTBA, HO He W
CHPAMO ApyrH JIHLA. 32 KOWTO HACHJHHKBLT CE SIBABA HEHAKA3yeM., 4 SBACHUETO
[MOBTOPSAEMO;

3/ Hannuue Ha M3KIMIOUMTENHO VA3BHMH  COLMaNHH rpynd  /mMoMuveTa M
MOCTABEHH MO 3aNpeILeH e/, KOUTO Ce HY/KAasT OT CEUHaHH TApaHLMH H 3aLLHTAa:

W/ Jluncata Ha  CHHXpOHM3aUMs Ha OBIrapckoTO  3aKOHOAATENCTBO  C
EBPONEHCKUTE pasnopeadH B 067aCTTa Ha HACHMETO BBPXY JKEHH M JOMAILHOTO
HacHIME;

i HenocTaTbuHo peanucTHUHO MeauiiHO OTpazsisane Ha npodsema 3a
AKTUBMPAHE  Ha ODILECTBEHOTO MHEHME KbM HEMPUMUPHMOCT CIpPSIMO ABJIEHHETO .,
HACHJTME HATl AXEHH .. H HETOBUTE W3BbPLUNTEIH . MOPAIH JHIICA HA TAHHM 33 COLIMATHO-
OuToBaTa,nofoBa. 00pa3oBaTeNHATA, eTHHUECKATA WM Apyra o0ycnoBeHOCT Ha
HACH/IMETO . HEYKENaHHUeE 3a MyONHYHO ONOBECTABAHE OT KEPTBUTE, KAKTO M MOJ3BAHE Ha
HEMOAXOALL €31K M CPE/ICTBA HA OTpassiBaHe.

Bb3 OCHOBA Ha M3N0KEHOTO. oUeHSIBAHKK (DAKTa. Ye HACHIIHETO BBPXY KEHH
MIPEACTABAABA HAPYLUEHWE HA OCHOBHMTE NpPaBa HA JKUBOT. CHIYPHOCT., cBOBOMA.
AOCTOHHCTBO, PABEHCTBO HA MOJNOBETE, (DHIMUECKA M NCHUXHUECKA HEMPHKOCHOBEHOCT.
KaKTO M 4e€ 3auMTaTa OT HACH/IHE BbPXY KEHH W J0MAlUHOTO HACHJIME € eCTEeCTREH
AHT/KUMCHT Ha bp/kaBaTta. KOSITO MMa 3a1b/UKEHUETO 1a C€ HAMECBA B OTHOLICHMS OT
HUHUS W CEMEFHHUS KUBOT M 3a1bJIKEHHE 32 PA3C/IeBAHE H PA3KPHUBAHE HA AKTOBETE Ha
HacHJIMe C OCUIYpABaHE HA e(PEKTHBHA 3alllUTa Ha KEPTBHTE MY.

MEXIYHAPOJIHATA KOH®EPEHIUSA
NPUE CITEAHUTE NPEINOPBHKMU:

[. Penybauka Bvarapus na noanuiue u patuduunpa Konsenumsara Ha Cheera Ha
Espona 3a npeseHuus u  GopGa ¢ HACHAHETO Hai JKEHM M JOMAIIHOTO HacHMe
/HMctanbyicka KoHBeHIMs /:

2. Jla ObaaT B3eTM MepPKH Ha HALMOHATHO paBHuLLEe 33 noaoOpsBaHe
KOOpAMHAaLMATA M B3AUMOAEHCTBMETO  MEXKAY HWHCTHTYLHHTE, aHraKUPAaHH B
npeseHUMATa W GopdaTta cpeuly HaCHIMETO Hal JKEHW, C MOCHEIBALLUTe MEpKH 3a
Bb3CTAHOBABAHE W PEMHTErpUpaHe HA JKEPTBMTE. KAKTO M C NpPEBb3MUTAHHETO Ha
HaCHJIHHMLIHTE:

3. Ha ce (uHanu3upa w3rpakiaHero w npuemMaHeTo Ha Hauwodanen
KOOPAMHALMOHEH MEXAHH3IBM 33 MEKAYMHCTHTYLIMOHAIHO B3aUMOIEHCTBHE, NOMOLL W
MOJKpENa Ha NoCTpajaiu oT AOMALLHO HACHMeE:

4. Jla ce WHUUMMPA M31aBAHE HA THIKYBATENHO peuIeHHe 3a yeIHaKBABAHE Ha
NPOTHBOPEYMBATA ChAeOHA NPaKTHKA N0 3aKOHA 32 AOMALLIHOTO HACHJIHE W CBBP3aHUTE
¢ npobaeMa HOPMATHRHH AKTOBE:

5. la ce cv3naae u noaabpika akTyanHa Gasa naHHH 3a YCTAHOBEHUTE CAyYaH Ha
HACH/IME BBPXY JKCHHU W NPEANPUETHTE MEPKH BbB BPb3KA C TAX;

6. KM npoeKTo3aKkoHa 3a coumanHuTe yeayrn aa 6b1ar BKIOUCHU YNOMEHATHTE
B McTanOynckaTta KOHBEHUMA YCAYTH 33 JKEHM, NPEXRMBEN HACUITHE:

7. MUHHMCTEPCTBOTO HAa NPaBOCHLAMETO M MUHHCTEPCTBOTO HA BBTpeLLHHTE
pabOTH 1a NpPOBEKNAT PEJOBHO OOYYEHHA 3a  [OBMILABAHE MOArOTOBKATA M
KBATH(PUKALMATA HA JeHCTBALLM ChOMM, NPOKYPOPU, pa3scrieBalli NOMMUAH W APYTH
aHraKMpaHu ¢ npobnema nuua;

(9]




8. Jla ce nposexaat cbeMECTHU MEPOTIPHATHSL 3a MpPEBAHTHBHA ACHHOCT Cbe
SaUHTEPECOBAHH OPTaHU3ALMH M MHCTHTYLMHM B YUeOHMTE 3aBEICHHS OT pasinuHa
CTETCH KATO CEMMHAPM, PassiCHUTENHN Becenu. BpOLLYPH. NEKLMU. H3SBU B MeIHUTE u
ap. GOpMH 3a passiCHEHHE Ha HACHM/IMETO. MPU3HALIMTE 33 HEroBOTO pasno3HaBaHe,
MpaBaTa Ha KEPTBUTE W WHCTHTYLHHTE. KOUTO GHXA MOMJIM 13 UM OKaskaT MOMOLLL MpH
HY?JK1a M HAUYMHWUTE Ha 3aLuTa:

9. Meanute 1a oTpassBaT 0BEKTHBHO CJY4YanTE Ha HaCHAME HAJ KEHW ¢ Lef
dopMUpaHe Ha aKTMBHO OBLLECTBEHO MHEHUE 3a HETLPMHMOCT KbM TE3M MPOABH. KAKTO
M 33 MPOMAHA Ha ChLIECTRYBALUMTE KYJATYPHH CTEPEOTHITH 3a B3AUMOOTHOLICHHS MEKTY
MIOJIOBETE U YCTAHOBABAHE HA PABHOMOCTABEHOCT MEIKIY MbKE M JKEHHU:

10. Jla 6bnar paspaGotenu nporpaMu 3a oka3ssane Ha MCUXO00rU4ecKa, npasHa.
MKOHOMHYECKA MOJKPENaA HA JKEPTBUTE HA HACH/IHE:

['l. a ce 3acunu yuactuero na HITO kato CyOEKT Ha MONUTHKHTE B 06AaCTTa Ha
HACHJIHETO BBPXY JKEHH W 1OMAILHOTO HACHIIME ChBMECTHO C BCHYKM 3aUHTEPECOBAHU W
aHraKUpaHu ¢ npolsema OpraHW, WHCTHTYLMM U Jsiuua - MTCIIL. MBP. Arenuus 3a
COLHMANHO noAnomarane. JIbpikaBHa areHUus 3a 3aKpHia Ha 1€TeTo, Chy,. MpoKypaTypa.
M3, oBLHHY;

12. Jla ce npueme 3aKoH 3a paBHUTE BBLIMOKHOCTH. rapaHTypaLl pagHOMNoOCTABEHO
YHACTHE Ha 1BATA 11012 B OOLUECTBEHHSA. HKOHOMHMUYECKHS M IONHTHYECKHS 3KHBOT:

[3. lla ce BbBeae noaxoasuio 00y4yeHHe B 0OpaszoBaTenHHTe HHCTUTYUMH V HAC
38 B3aMMOOTHOLICHMATA B 10Ma M CEMEHCTBOTO HAa OCHOBaTA Ha YBayKeHHUeE,
B3aMMOMOMOLL M ChMPHYACTHOCT:

14. la ce xapmownusupa nectsauoro 3aKOHOJATEJICTBO B CBOTBETCTBHE C
€BPONEACKHUTE pa3nopeatu B 061acTTa Ha HACHINETO BBPXY JKEHH,

Bbs Bpbika ¢ wsnomenoro, u ¢ orien na OBCTOATENCTBOTO, ue eaHa oT
OCHOBHMTE wLeaW  Ha McranOynckara KOHBEHLMs. MOHACTOALLEM HenoAnucaHa u
HepaTH(uumpana ot PenyGanka bvarapus, e xa cw3nane usnocrua pamKa, NoJMTHKH W
MEPKH 3a 3alUMTA M MOMOUL HA BCHYKM JKEPTBH HA HACHIMETO HAd KEHH W JNOMALIHOTO
Hacunue,

NMPEJXJAT AME:

Ma 6baaT ce3HPAHU ONMPABOMOLIEHHTE KOMIIETEHTHH HHCTHTY U HH
38 noanmucBaHe M patuduuupane or Peny6auka bbarapuss nHa
Konpenuusita Ha CbBera Ha EBpona 3a npepeHuuss u bopba c¢
HACHJIHETO HAA JKE€HH M [JAOMAIIHOTO HACHJIHE /UcTandyackara
KOHBeHUHs / B cuaa ot 01.08.2014r., npeacrap/iiBalla eBponelckara
PaMKa 32 3alIMTa HA JKeHHTE OT HACH/IHe.

HNPEACEJATEJICTBAILLL KOH®EPEHLMSITA:
/ ans. Enxa [opomuncka /




ADGI
ASSOCIAZIONE DONNE GIURISTE ITALIA
SEZIONE MILANO

www.associazionedonnegiuristeitalia-mi.it

Presidente Avv. ELISABETTA SILVA

Vice Presidente Ave. ILEANA ALESSO
Vice Presidente Avv. LAURA COSSAR
Tesoriera Avv. FRANCESCA CASTIGLIONI
Segretaria Avv. DANIELA CAPELLO

All’att.ne dell’ Associazione per le donne avvocato, Sofia Bulgaria
All'att.ne del Parlamento Bulgaro,

La presente solo per testimoniare come la Convenzione di Istanbul sul contrasto alla
violenza sulle donne e alla violenza domestica sottoscritta dal 27 settembre 2012 o raiificata
dal 27 giugno 2012 dallo Stato Italiano e concretizzatasi in diversi interventi normativi, ha
comportato grandi benefici alla societa Italiana che allo stato si trova ad avere maggiori e
pitt agevoli strumenti di contrasto e di prevenzione nonché ha favorito un movimento di
consapevolezza culturale sulla gravita del tema. L'esistenza e I'estensione del fenomeno
della “violenza sulle donne e della violenza domestica”, in o gni sua forma ed aspetto, & una
questione globale a livello sociale e di salute. Non solo, la ratifica della convenzione di
Istanbul ha permesso agli italiani di approntare con maggiore efficacia misure anche contro
la vittimizzazione secondaria.

Auspichiamo che anche la Bulgaria voglia uniformarsi a quanto molti altri Stati della
Comunita Europea (e non solo) hanno fatto, ratificando la predetta Convenzione che ¢ a
tutela dei diritti umani.

Milano, 11 gennaio 2018

Cordialita,
avv. Elisabetta Silva — Presidente ADGI Milano

Associazione Donne Giuriste ITALIA - A.D.G.I. — Sezione Milano
Sede legale: Via Leopardin. 5 - 20123 Milano - C.F.- 97432790158
Ufficio di Presidenza: Avv. Elisabetta Silva , Via Olmetto 5- 20123 Milano — Tel. 02.34.93,17.37 fax 02,33.13.664 —
presidenza@associazionedonnegiuristeitalia-mi.it
Ufficio di Segreteria: Avv. Daniela Capello Via Carlo Crivelli 20- 20122 Milano — Tel. 02.58.30.73.06 fax 02.43.98.79.91 -
segreteria@associazionedonnegiuristeitalia-mi.it



ADGI
ASSOCIAZIONE DONNE GIURISTE ITALIA
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Ha snusanuemo na Acowuauusma sa senume adeokamu, Copust Bvaeapus
Ha snusanuemo na Hapodromo cobpaniie ta P boreapus

Hacromoro nicmo e camo xaTo cuaeTeAcTso, ue VcranOyackata KOHBEHLIST IPOTIB
HACHAHETO BLPXY K 11 AOMAITHOTO HACiAle MOAMIcaHa Ha 27 cenremspr 2012 u
paru@uipipana Ha 27 ionn 2013 or Mraamanckata AbpxaBa 11 KOHKpeTI3IpaHa B
PasAITHIL 3AKOHOBII IIPOMEHII, AOHECe I0AeMI TOA3I 3a HMTaAMAHCKOTO ODLIECTBO 11
ADLpIKaBa, 3a Aa 1IMaT II0Beve M IO~ YCIEIIHI! HHCTPVMEHTI 38 IIPOTHBOIOCTaBAHe I 3a
TIPEBEHIIIA, KaKTO II B TNOAKperna Ha I[OBHINaBaHe Ha KVATVPHOTO Ch3HAHIE OTHOCHO
TeXeCTTa Ha podaema. CLIMeCTBYBaHETO If PasllpOCTPaHABAHeTO Ha (peHOMeHa "Haciale
HaA JKeHII I AOMAIITHO HacHAVe" BhB BCIUIKITE MY (POPMII IT aCIIeKTH € TA00aaeH BBLIIPOC Ha
COLIIAAHO II 3ApaBHO papHIe. He camo Tosa, paTidruppasero Ha VicranGyackara
ROHBEIILITA IO3BOAN Ha HTAAAHITITe Aa LIPEATIPIEMAT OlIle Mo-epeKTIBHI MepPKII cpely
[10CAeABAIIOTO, T.HAP ABOIHO BIIKTHUMI3IIPAHE /3a0. /1.6 HOGMOPHONIO HEXIUGHO LK IUES6aHe
Ha BPCITOPHAHOMO HACUANE NPU HOCAed6AULUA KOMMAKM HA Aepmeaina UKCHMuUmyLutiime u
QIIEPRAROPUING, KOUIRO e SaHUMAsai ¢ npobaesial

Haassame ce, we 11 Brarapiust 1me ce cnodpasit ¢ Tosa, KOETo ca HaIlpaBILAll MHOIO APYTII
AbpXKapil 0T EBporieiickata obmHOCT (11 He camo), Kato paTiduiiipa ropecrroMeHaTara
KonpeHI11151, KOATO 3aliITaBa YOBELIKIITe TTpaBaTa.

C vBakeHre,
Aas.Eaisadera Criasa - I[Ipeaceaatea na YC na ADGI Milano

ITpeBoa Ha Onarapekir aas. Mapiis Tangesa — wien Ha AXKA Codrrs 11 ADGI Milano
Traduzione in bulgaro avv. Mariya Gancheva - socia AJA Sofia e ADGI Milano

Associazione Donne Giuriste ITALIA - A.D.G.I. — Sezione Milano
Sede legale: Via Leopardi n. 5 - 20123 Milano — C.F.: 97432790158
Ufficio di Presidenza: Avv. Elisabetta Silva . Via Olmetlo 5- 20123 Milano — Tel. 02.34.93.17.37 fax 02.33.13.664 —
presidenza@associazionedonnegiuristeitalia-mi.it
Ufficio di Segreteria: Avv. Daniela Capellc Via Carlo Crivelli 20- 20122 Milano — Tel. 02.58,30.73.06 fax 02.43.98.79.91 -
segreteria@associazionedonnegiuristeitalia-mi.it
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Ho
Iipeoceoamenxkama na Hapoonomo Cvopanue
I'-oica Lleema Kapaanuesa

Ho
IIpeocedamens na Ilpasnama komucus ¢ Hapoornomo cvopanue
I'-n Janauar Kupunos

Ho
Munucnmeprama na npagocvouemo na P bvazapus
I'-oica Heyrka Hauesa

Yeaxkaemu Jlamu u [N'ocniona,

AcounaunsaTa 3a keHuTe agBokatH B bwarapus /AXKA/  Bunard e Guna
KaTeropuHHoO B MOAKPENa Ha Kaysara 3a 3alUMTa HA YOBELIKWTE MNpaBa M eJUMUHMpaHe Ha
HACHJIMETO BbB BCHHKWTE MY (DOPMH H MPOSBIEHHS.

[Tpes Hoemspu 2015 roanHa B Codus ce nposene MexayHapoaHa KoH(epeHLMs,
OpraHusupaHa oT  AcoUMauMsaTa HM, B CBTpyAHMuecTBO cbc Cueeta Ha Codwuiickara
alBOKATCKA KOJIErusa., ACOLMALMATA HA iueHuTe ropucTd, Mranus /ADGI/ u MexaynapoaHara
@enepaums Ha Kenute ¢ opuanyecka npodecus (FIDCJ) noa narponaxka Ha HaumoHanuus
Owmdyacman na PB r-xa Mast Manosniosa. Ha Kvera na CTonuuHa o0uMHa r-ka Mopaatika
QanbroBa. Ha Cbaa u AZBOKAaTCKaTa Kojierus Ha rpad Munawo, Mrtanua, ¢ noakpenara ma
Bucuuns a1BOKaTCKW CbBET M peaulia APYTH OPraHM3aluu, ObArapekM M MEXIYHAPOLHH,
ObArapcky MeAMM M ChAMIMIIA, BKAKOUYWTETHO W Bbirapckata npaBocnaBHa UbpKBa M
MPpeACTABUTENH Ha 4YIKAH AUMIOMATHYECKH MUCHH.

Tazu koHpepenuums Gewe GopyM 3a U3siBA HA MHOTOOPOHHHU NPEICTABHTENH HA BCUUKH

HHBA — TMPaBHTEJCTBCHO W HENPaBUTEJCTBEHO— AbPIKABHHU HHCTUTYLUHH, MECTHW BIIACTH,



CBC/IOBHH OpraHW3alMM. YYEHH. JKYPHAIMCTH. ObArapckata UBPKBA. HENPABMTENCTBEHH
OpraHH3aLMH. JUMJIOMATH,

Yuacteaxa npeacrasurent ot buarapus. Mranus. Bearus, ®@panuus. Cepums. Typuns,
M3paen. KOMTO crosenuxa CBOs OMHMT M MOKPEMNa B UCKAHETO 32 ObArapcKUTE OpraHU3aToOpH U
YHACTHHLM B KOH(PEpeHUMATA 332 HEOONOAMMOCTTA OT MOAMHCBAHE M paTUUUMpaHe Ha
McranOysickaTa KOHBEHLMS W 3a NMPEANPUEMaHE HA BCHYKM OCTAHAH 3aKOHOBH U MPAKTHYECKH
MEpPKH 32 3aLMTa H NPEMaXBaHE HA HACHIMETO BbB BCHUKHTE MY (hOPMHU.

B pesyarar Ha TpuaneBna paGota, ¢ noseue ot 40 JeKTOPH H M3KA3BAILM C€, C HAN
200 yqacrnuun, ETUHOAYIIHO 6Ge npuera JEKJAPAIIUS, kosnto aHec, B AeHs, B
roiito Hapoanorto cu0panne TpsiGBa 1a npueme cBOsi aKT 32 paTudHUHPAHETO i, e owle
mo-aktyanana. IlpuzoBaBaMe BCHYKH OTFOBOPHH MHCTHTYUHH A2 NOAKpensiT
patuuuupanero KoHBeHUHATa KaTo eIHH JIOrHYeH H Heo0XOJUM 3aBBpIIEK HA
npoueaypara.

IlpHcbeANHABAHETO KbM TO3H MEKIYHAPONEH aKT € rapaHUHs 32 H3PACTBAHETO-
OPHAHYECKO, NOJHTHYECKO H CONHANHO, HA HAUUSTA HU.

Karo ropuctu Hue moakpensive HambJaHO paruduuupanero Ha KouBenuusta na
Coeera Ha EBpona 3a npeBeHuusi 1 6op6a ¢ HACHIHETO HAJ JKeHH M JOMALIHOTO HACH/IHE
/r. wap. ,Hcranbyncka KoupeHuus™ M Ce NPOTHUBOMOCTABAME KATErOPHYHO HA
W3BBPLIBALLOTO C€ B MOMEHTa O€30TFOBOPHOTO MAHMITYJIMpaHe Ha OOLUECTBEHOTO MHEHHME,
M3MECTBAHETO Ha (JOKyca OT peanHata uen Ha KOHBEHLMATA, Ha BHACAHETO Ha CTpax.
HANpPEeXXEHUE W arpeCHBHOCT NpH O0CHKAAHETO HA BAXKHM FOPHUAMUECKH CTBMKM. KAKBATO € M
patHULKMPaHETO Ha Ta3u MEXAYHAPOAHA KOHBEHLHS.

OnuTLT Ha  OCTAHANHTE €BPOMEHCKM IbpKABH, TMOAMWCAIM W  paTHhULMpan
KoHBeHUmATA € caMO M E€AMHCTBEHO MOMOKMTENEH W TOM e B momouy Ha GopGarta cpery
HACHJIMETO BbB BCHUKMTE My (OPMHU M NMpossieHus. HacunueTo e npobaem. KOHTO Bce nogeue
M3JIM3a OT FPAHHLMTE HA €QHA JIMYHOCT, €AMH JOM, €1Ha IbpIKaBa. 3aTOBAa 00EJMHABAHETO Ha
YCHIUATA., IOPHAMYECKH W MPAaKTHYECKH, HA BCHYUKW JbP/KABH, OPraHd W OpraHu3auvuu Ha
MEXKYHAPOLHO HUBO. € rapaHLKs 38 No-e(PEKTUBHOTO CMPABSIHE ¢ TO3H NPOBAEM.

[lpunarame KbM TOBA NMCMO MBAHMA TekeT Ha Jleknapauusita, npueta Ha
Mesxkayuapoanata kouepeHuMs Jlicmumyyuume, weduwme u 061ecmeenocnma 3aeono
cpeyy naclieno upXy Jceni”, KakTo U MMCMO B MOJKpena Ha T€3aTa HU 0T ACOUMALIMATA Ha
KenuTe opucti B Munato. Mranusa. [ocneanoto e GescnopHo cBueTencTso 3a (akTa, ue 3a
HETMPUTE FOAMHK OT MpPHEMAHETO W paTHduuUMpaHeTo Ha KoHeenuusTa B Mranus. Toa He

CaMO Y€ HE € YBPEAE]O WM pa3eiWHHMIIO, a4 HAMPOTHB, € MOANOMOrHAN0 00eIMHABAHETO HA
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rnoseue pecypcH Ha pas’iHvHKH HHUBA., JaBAHKKW MoBeye HOPMAaTHBHH. HHCTUTYIUHOHAIHU U
XVYMaHHH CpeacTra M rapaHuMu 3a NnpeoaosBaHe H CIMMHHHUPAHe Ha HaCHJIIMETO KaTo

CBETOBEH NpodreM.

Codus, 11 sitnyapu 2018

C yBaxenne,

anB. Enka [lopomuncka, Ipeacenaren na YC va AJKA
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